

## **kor::net (Korčula Network)**

neformalna mreža kulturnih institucija otoka Korčule čiji su osnivači nevladine organizacije i javne ustanove u kulturi:

Baščina, udruga / Galerija 3VOLTA, Lumbarda

Blatski fižuli, ustanova u kulturi, Blato;

Centar za kulturu, ustanova u kulturi / Galerija moderne i suvremene umjetnosti, Vela Luka;

Nezavisna udruga mladih NUM Fabrika ideja, udruga, Vela Luka

Gradski muzej Korčula, ustanova u kulturi;

Luško lito, udruga za promicanje kulture i umjetnosti, Vela Luka i

Siva zona, udruga / prostor suvremene i medijske umjetnosti, Korčula

Koordinacija mreže: Siva zona

koordinator: Darko Fritz, Siva zona

pomoćnica koordinatora: Sonja Leboš, Siva zona

## **ZAPISNIK SASTANKA MREŽE KOR::NET**

datum sastanka: 19. 10. 2016.

mjesto: Korčula, Gradska vijećnica, Trg S. Radića 1

Moderator sastanka: Darko Fritz

Zapisničarka: Sani Sardelić

Prisutni:

1. Darko Fritz (siva) (zona, Korčula), koordinator kor::net-a
2. Sani Sardelić (Gradski muzej Korčula),
3. Ivan Ramljak (siva) (zona, Korčula),
4. Zorica Beus (udruga Rozeta, novinarka, ekspert za nekretnine, članica AICA-e; Korčula),
5. Niko Perić (novinar, HINA; Korčula).

**Početak sastanka:** 19 h

Dnevni red:

### **19.00 pozdravni govor**

Sastanak je otvorio koordinator neformalne mreže kor::net i predsjednik udruge siva) ( zona Darko Fritz. Nažalost, ukupan broj sudionika bio je manji od uobičajenog, iako je obavijest o sastanku poslana na vrijeme, kao i podsjetnik neposredno pred sastanak. Kako danas nije mogao prisustvovati na sastanku, Hrvoje Rubeša, predsjednik udruge Nezavisne udruge mladih NUM Fabrika iz Vele Luke došao je u Korčulu u ponedjeljak, 15. 10. 2016. na trosatni radni sastanak sa Darkom Fritzom, koordinatorom mreže, o čijem će sadržaju kasnije izvjestiti na sastanku.

Izostanak je također najavio Tonči Surjan, predsjednik udruge Luško lito iz Vele Luke, sa kojim, je, telefonski, dogovorena suradnja Sive zone i Luškog lita preko mreže Kornet u vezi ugošćavanja predavanja Ivana Ramljaka o Kinematografiji otoka Korčule u Veloj Luci, planiranog za siječanj 2017.

Izostanak je također najavlja Rada Dragojević Ćosović koja je na poslovnom putu u Zagrebu, te neposredno pred sastanak Marija Hajdić, koja je imala hitni slučaj sa zdravljem supruga.

### **19.15 1. predstavljanje recentnih aktivnosti mreže kor::net**

Darko Fritz otvorio je drugu točku Dnevnog reda, i ukratko predstavio recentne aktivnosti mreže, iz 2016. godine i planove za slijedeću godinu, te uključio prisutne u diskusiju:

Udruga Baščina iz Blata od slijedeće, 2017. godine neće više sudjelovati u radu mreže, a ponudili su otvorenu suradnju na budućim projektima. Ivana Sardelić izrazila je to putem e-maila (26. 9. 2016.) riječima koje citiram:

'Kao i do sada i dalje smo spremni sudjelovati u predstavljanju izdavaštva otoka Korčule, kao i biti od pomoći svima onima kojima budu potrebne bilo kakve informacije vezane uz Blato a mi ih možemo pružiti. Zahvalila bi se na dosadašnjoj suradnji, ali za sljedeću godinu nismo zainteresirani biti dio suradničke platforme. To ne znači da nismo spremni ustupiti bilo kakve informacije ili bilo što slično.'

Nova članica mreže je Nezavisna udruga mladih NUM Fabrika ideja, udruga iz Vele Luke. Nezavisna udruga mladih NUM Fabrika ideja ostvarila je niz urbanih i klupskih programa, ali i suradnju s npr. Deltom iz Rijeke unutar koje se bavi primjerima good governance-a. Aktivno se bave pitanjima održivosti otoka, a naročita briga im je u području održivog gospodarenja otpadom. Za aktivnosti vezanu za platformu Kornet, planirane za slijedeću godinu, oni će voditi projekt 'Kako upravljati otokom - *good governance*' u otočkom kontekstu i politike održivog razvoja (voditelj: Hrvoje Rubeša). Projekt uključuje Mapiranje dobrih praksi i Mapiranje svih udruga na otoku Korčuli.

Udruga Siva zona poslala je u rujnu zahtjev za jednogodišnju potporu za projekt mreže kor::net na zakladu Kultura nova: PROGRAMSKO PODRUČJE 3: Razvoj suradničkih platformi u Republici Hrvatskoj, Kategorija b: Zagovaračka platforma na subnacionalnoj razini do 90.000 kn. Odgovor očekujemo u prosincu 2016.

Rasprava o zasebnim projektima koji se dijelom ostvaruju kroz mrežu kor::net:

#### **- Kinematografije otoka Korčule.**

Istraživanje Ivana Ramljaka, člana udruge Siva zona, koje je na Korčuli izveo kroz neformalnu mrežu kor::net (Korčula Network) biti će javno predstavljeno danas, poslije sastanka u 20 h. Slijedeće predavanje je zakazano za siječanj 2017. u Veloj Luci u organizaciji članice mreže Luškog lita. Ivan Ramljak će do kraja 2016. napisati refleksivni esej o obavljenom istraživanju koji će se objaviti na stranicama mreže kor::net i paralelno na web stranici Sive zone. Sadržajno, esej će se razlikovati od onog faktografskog, koji je već objavljen.

Za 2017. istraživanje u organizaciji udruge Siva zona je planirano nastaviti i po drugim otocima, prema modelu uspostavljenom na otoku Korčula, koje je uključeno u prijavnicu Sive zone za sredstva za Ministarstvo kulture (odgovor očekujemo u travnju 2017.). Autori projekta su Darko Fritz, Sonja Leboš i Ivan Ramljak, svi članovi udruge Siva zona.

#### **- Industrijska baština otoka Korčule.**

07. 06. 2016. Marija Borovičić i Lea Vene (koja je prezentaciju održala) sudjelovale su na konferenciji *ACHS 2016 - What does heritage change?* -- Association of Critical Heritage Studies Na panelu *Representing Intangible Heritage of Post-Industrial Waterfront Zones: Politics of Seeing, Ways of Noticing* autorice su predstavile paper *Negotiating "Bottom-Up" Perspectives of the Industrial Heritage of Vela Luka: Voices of Fabrika, Ambalaža and Greben.*

Obje autorice su održale ljetos predavanje '*Industrijska baština otoka Korčule: etnografija sjećanja*' u Korčuli i u Veloj Luci, u organizaciji udruge Siva Zona. 27. 7. 2016. održano je predavanje u Korčuli, na

(nikada prije korištenom za javne nastupe) platou između Hrvatske pošte i restorana "Škver", kojem je prisustvovao u publici i gradonačelnik Korčule, te 28.7.2016. u Veloj Luci, u prostoru nekadašnje tvornica "Ambalaža" (Ulica 56 101.), kojem su prisustvovala mnoge žene - kazivači iz projekta.

Oba partnera projekta, Siva zona i GMK su pripremili i poslali zasebne aplikacije za program 2017., na Ministarstvo kulture i Grad Zagreb za nove prezentacije, produkciju umjetničkog rada, te organizaciju međunarodne znanstvene konferencije i za potporu razvoja projekta, planiranih u suradnji Sive zone i Galerije Miroslav Kraljević iz Zagreba.

Obnovljena je web stranica projekta sa uključivanjem novih materijala, uključujući i video isječke sa ljetošnjih predavanja po otoku.

#### **- Međunarodni likovni susreti umjetnika u Veloj Luci, 1968.-1972.**

Tekst Darka Fritza o Susretima biti će objavljen u kraćoj verziji (od onoga na mrežnim stranicama kor::neta i Sive zone, te portalu academia.org) u časopisu Oris, najavljenom za prosinac 2017. Darko Fritz i Sonja Leboš su napravili višesatni intervju (sa audio snimkom) sa Antom Marinovićem, sudionikom sve tri manifestacije.

Izvan kor::net mreže, Jasna Jakšić i Bella Rupena iz MSU Zagreb su aktivne u radnoj grupi projekta.

Darko Fritz i Sonja Leboš su ponovo (nakon što je prva aplikacija odbijena) aplicirali preko udruge Siva zona na zakladi Kultura nova za potporu za put u Italiju za priremu izložbe o Ugo la Pietri, i intervju sa autorom. Izložba se planira za 2017. Kontaktirati će i Talijanski kulturni centar za potporu.

Za 2017. poslana je zasebna prijavnica od strane Sive zone na Ministarstvo kulture (odgovor očekujemo u travnju 2017.), te kao jedan od programa u sklopu trogodišnje potpore zaklade Kultura nova (odgovor očekujemo u prosincu 2016.).

#### **- Samoniklo jestivo bilje na otoku Korčuli**

Sani Sardelić je uspješno održala radionicu u Crnoj gori. Objavljena je foto reportaža u časopisu Mrvica o radionici na Mljetu, te na mrežnim stranicama kor::neta.

#### **- Izdavaštvo otoka Korčule.**

Koordinira Gradski muzej Korčula, Sani Sardelić, pomaže Darko Fritz. Postavljena je struktura web dokumenta i prikupljena sva građa u digitalnom formatu za popis izdanja od 1990. do danas. U nastajanju je i djelomično objavljen poseban popis elektronskog izdavaštva. 25. 9. - 1. 10. 2016. projekt je predstavila Sani Sardelić u Splitu na manifestaciji 28. Knjiga Mediterana, pod pokroviteljstvom HAZU u organizaciji Književnog kruga Split.

#### **Nove inicijative:**

Hrvoje Rubeša je (na sastanku prije tri dana) predstavio zamisao o projektu o elektronskim displejima u javnom prostoru sa informacijama o otoku. Darko Fritz ga je obavijestio da gotovo identična ideja već postoji unutar Kornet mreže, da se postojeći web Kalendar Događanja postavi kao poseban displej, sa touch-screen tehnologijom, prvo u uredima turističkih zajednica, a potom i kao poseban displej u javnom prostoru (potrebna je infrastruktura kao i za npr. bankomate, kutija za displej, internet veza, struja). Za početak bi se moglo postaviti i obično računalo sa malo redizajniranom web stranicom Kornet, bez gornjih 'tabova', tj. samo sa Kalendarom događanja.

#### **Regionalno umrežavanje i predstavljanje mreže kor::net:**

U ime Sive zone, Sonja Leboš prisustvovala je od 21. do 23. listopada dvodnevnom događanju u organizaciji Pokreta otoka pod nazivom Pokret pokreta te aktivno sudjelovala u aktivnostima koje su

priredene na brodu Polaris, te u lukama Stomorske, Milne, Hvara i Visa. Tako Slobodna Dalmacija od 29.10.2016. (novinarka Tanja Giovanelli) piše: "Sonja Leboš, kulturna antropologinja iz korčulanske udruge Siva zona, koja nam skreće pažnju na zanemarivanje suvremenog otočkog naslijeđa. Zauzima se, doznajemo, za revitalizaciju industrijske baštine i aktiviranje postojećih resursa, a odgovorne poziva na angažiranje mladih obrazovanih otočana, umjesto stranih konzultanata" (str.13). Umreživanje je bilo glavno težište ovog dvodnevnog događanja, te povezivanje otoka i otočkih radnika.

Udruga Siva zona će se predstaviti, kao i mrežu kor::net na 4 - 6. 11. 2016. u Hvaru, na projektu pod imenom *Serum- antihibernacijsko cjepivo, doza I*. Ovo je drugi događaj suradničkog projekta Pokreta otoka, Kazališta Besa i PlatFORme Hvar koji smo posvetili multimedijalnoj izložbi i predstavljanju uspješnih otočnih projekata/ organizacija. Program će se odvijati u prostoru nesuđenog društveno kulturnog centra Grada Hvara kako bi organizatori ukazali na njegov potencijal te još jednom podsjetili na važnost kulturno umjetničkog obogaćivanja života građana na otocima, posebice zimi.

*MP3 platforma*, neformalna mreža koja okuplja organizacije: Metamedij, Labin Art Express, Sonitus, Faro 11, Apoteka – prostor za suvremenu umjetnost i Studio za vizualne komunikacije Tumpić / Prenc, 5. 11. 2016. u Circolu (Pula) organizira konferenciju '*Produkcijski centri: umjetnost i razvoj zajednice*'. Darko Fritz će predstaviti rad kor::net mreže kao sudionik panela "*Novi modeli kulturnih centara i razvoj zajednice*". Sudionici panela su predstavnici centara Rojc (Pula), Pogon (Zagreb), Molekula (Rijeka), KAoperativa (Karlovac), Lamparna (Labin), i kor::net (Korčula). <http://metamedia.hr/program-konferencije-2016/>.

#### **19.55 završetak sastanka**

#### **20.00 javno predavanje Ivana Ramljaka: Kinematografija otoka Korčule**

Osim prisutnih sa sastanka, prisustvovalo je i preko 30 građana na predavanju, koje je bilo uspješno. Autor je koristio multimedijalnu prezentaciju. Zvučni zapis ja napravljen, i uskoro će biti objavljen na mrežnim stranicama.